
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 149 

 

15.02.2018                                                      м. Київ                                             Протокол № 4 

 

Про розгляд проекту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, 

у яких шляхом наземного ефірного аналогового та/або цифрового 

мовлення поширюються програми держави-агресора та може 

здійснюватися тимчасове мовлення з використанням радіочастотного 

ресурсу України, в тому числі аналогове мовлення, на підставі дозволу, 

виданого Національною радою України з питань телебачення  

і радіомовлення», що надійшов від Міністерства інформаційної політики України 

 

Розглянувши та обговоривши проект розпорядження Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, 

у яких шляхом наземного ефірного аналогового та/або цифрового мовлення 

поширюються програми держави-агресора та може здійснюватися тимчасове 

мовлення з використанням радіочастотного ресурсу України, в тому числі 

аналогове мовлення, на підставі дозволу, виданого Національною радою України 

з питань телебачення і радіомовлення», що надійшов від Міністерства 

інформаційної політики України, керуючись частиною другою статті 24 Закону 

України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення», 

Національна рада  
 

вирішила: 

1. Погодити проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, у яких шляхом 

наземного ефірного аналогового та/або цифрового мовлення поширюються 

програми держави-агресора та може здійснюватися тимчасове мовлення з 

використанням радіочастотного ресурсу України, в тому числі аналогове 

мовлення, на підставі дозволу, виданого Національною радою України з питань 

телебачення і радіомовлення» без зауважень. 

2. Направити рішення Національної ради до Міністерства інформаційної 

політики України. 

3. Виконання цього рішення покласти на управління контролю та аналізу 

телерадіомовлення, юридичне управління. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення У. Фещук.  
 

Голова Національної ради   /підпис/ Ю. Артеменко 
 

 

Відповідальний секретар    /підпис/ О. Ільяшенко 

 


